Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses des Rates der Stadt Meckenheim

Am Donnerstag, dem 23. Mai 2019, findet um 18 Uhr eine Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 23. Mai 2017
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Erlass einer Rechnungsprüfungsordnung für die Stadt Meckenheim
- 5. Aufhebung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung über die Wahrnehmung der technischen Prüfung zwischen der Stadt Meckenheim und dem Rhein-Sieg-Kreis
- 6. Schriftliche Anfragen
- 7. Mündliche Anfragen
- 8. Mitteilungen

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 23. Mai 2017
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Beauftragung der GPA NRW mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2016
- 4. Schriftliche Anfragen
- 5. Mündliche Anfragen
- 6. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp